
Subject: Warum eigentlich...
Posted by Cynic on Wed, 15 Apr 2009 15:29:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

... steigt beim alternen Mann das Estradiol, während Testosteron stetig während der Jahre
abgenommen hat? Denn das Östrogen des Mannes resultiert doch lediglich aus der Konversion
von Testo zu Östro via Aromatase, oder irre ich mich?

Hat das was mit der zunehmenden Fettleibigkeit zu tun? Wird mehr Aromatase gebildet?

Im Umkehrschluss: Ist die 5a-Reduktase-"Konzentration" während der Lebensjahre stetig oder
nicht die auch ab oder zu?
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